

28.12 СР
-8
-16

29.12 ЧТ
-11
-16

30.12 ПТ
-12
-16

31.12 СБ
-12
-16

01.01 ВС
-15
-22

02.01 ПН
-9
-20

03.01 ВТ
-5
-7

ПОГОДА

28.12 - 03.01

16+

Арамильские Вести

№ 72 (1478)
28 декабря 2022 г.

Адрес редакции: 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.



Внимание, поддержка и забота

В Арамиле в минувшую пятницу прошла «Елка Главы» – особое мероприятие для семей мобилизованных горожан

Первой частью торжественного мероприятия стал праздничный концерт. В часовую развлекательную программу вошли вокальные, танцевальные и цирковые номера – от юных артистов образовательного центра «Фэнтези», а также приглашенных коллективов из соседних населенных пунктов.

Программа – эксклюзивная: была составлена специально для «Елки Главы» и показана лишь один раз – для родственников, жен и детей мобилизованных арамильцев. Готовить ее в ДК города Арамиле начали еще в прошлом месяце. В мероприятии были задействованы ребята и руководитель театральной студии «Планета Т» Андрей Найбич, юные артистки из Образцового коллектива «Цирковая студия «Бандерлоги» Дома культуры Юбилейный филиал МБУК-БГО «Белоярский РДК» под руководством Ольги

Александровны Усачевой, дуэт из танцевально-спортивного клуба «Реве-ранс» (хореограф – Иван Валерьевич Золотарев), танцевальные команды «BombErs» и «Check this out» (Артём Поморцев), а также вокальная студия «FANTasy» (руководитель – Алевтина Николаевна Акулова) и ее солисты Степан Ерохин и Анастасия Воронова (педагог – Ольга Алексеевна Суворкова),

Второй частью праздничного вечера стал розыгрыш призов. Победителей определяли согласно номерам билетов. Удача в тот вечер улыбнулась многим: в качестве подарков были баскетбольные мячи, снежокаты и «бублики» для твобинга.

В конце мероприятия все дети арамильцев, призванных этой осенью для участия в военной спецоперации, получили сладкие подарки, игруш-

ки и сертификаты на посещение муниципально-го бассейна «Дельфин». Спонсорами выступила Администрация округа и депутат ГосДумы Лев Игоревич Ковпак.

Семьи мобилизованных арамильцев не скрывают, что для них сложившаяся ситуация – трудный жизненный период, о котором нелегко говорить. Но, несмотря ни на что, они стараются поддерживать любимых мужей и пап, оказавшихся на передовой, и ждут их домой как можно скорее.

Но на этом сюрпризы и подарки не заканчиваются: после новогодних каникул детки мобилизованных арамильцев все вместе поедут отдыхать в аквапарк – это уже личная инициатива Главы округа. Марина Сергеевна признается, что ей хочется еще раз порадовать ребятшек наших арамильских солдат.

Уважаемые жители Свердловской области!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

В последние дни уходящего года каждый из нас задумывается о том, что оставил нам в наследство 2022 год, с каким опытом, жизненным настроем мы шагнем в завтрашний день. Знаю точно: каким бы трудным и напряженным ни был этот год, нам есть за что быть ему благодарным.

И впереди у нас много работы, много проектов, направленных на динамичное и сбалансированное развитие всех территорий, повышение качества жизни людей. Убежден: всё задуманное обязательно совершится, потому что ключ ко всем успехам и достижениям – в нас самих, в нашей доброй воле, трудолюбии, искреннем и твердом стремлении добиться процветания своего города, региона, всей страны. Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с наступающим новым 2023 годом! Счастья вам, здоровья, любви, благополучия. Пусть новый год будет счастливым и добрым!

Евгений Владимирович Куйвашев,
губернатор Свердловской области



Дорогие горожане!

С наступающими праздниками вас – с Новым годом и Рождеством!

Примите искренние поздравления с приближающимся торжеством.

Вот-вот наступит самый долгожданный день в году: к нам придет волшебный, прекрасный праздник. Даже взрослые, как дети, ждут его с нетерпением: он кажется особо сказочным моментом за весь год. Желаю всем горожанам здоровья, радости, любви, удачи, взаимопонимания и благополучия! Пусть ваши желания сбываются, а впереди – появляются новые цели для скорейшего их достижения. Вдохновляйтесь своими победами и реализуйте самые смелые желания. Будьте счастливы! Всего вам самого наилучшего в новом году!

Марина Сергеевна Мишарина,
Глава Арамильского городского округа

